阳江"政企惠工"家电专场补贴300万

服务

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员 谭漪凡 林良勇)3月29日至31日,为做好 惠职工促消费,推进优化营商环境建设, 阳江市总工会携手阳江市商务局和苏宁 易购共同举办"情系职工 政企惠工"专场 补贴活动。活动累计协调优惠补贴资金 300万元,补贴购买家电1690台/套。

本次家电补贴商品品类覆盖国内各大 品牌厂家产品,通过送抵扣券、商品一口价、 到店有礼、以旧换新补贴、支付立减等方式, 真正为职工谋福利、送实惠。工会会员凭短

信进场、按需选购、享受补贴福利,活动吸引 近1200名职工前来选购。据统计,活动当日 成交额超160万元,在工会助力城市经济发 展中发挥了基层组织的有效作用。

"我买了台洗衣机,没想到优惠力度 这么大,优惠了几百元呢!"职工李先生表 示,前段时间家里的洗衣机坏了,正准备 要买一台,看到阳江市总工会在微信公众 号发布家电专项补贴活动通知,第一时间 就点进去报名。

"通过普惠活动,推动'粤工惠'平台

实名制新增会员829人,有效提高了工会 实名制系统的覆盖面。"阳江市总工会有 关负责人表示,活动不仅拉近了职工的距 离,还充分体现工会组织为广大职工群众 办实事、办好事的宗旨,赢得广大职工的 高度认可和好评。下一步,阳江市总工会 将坚持围绕中心工作、充分整合运用各方 面资源,以职工需求为导向,深入推进普 惠服务工作,创新举措,全力以赴把关乎 职工切身利益的事做好做实,用心用力为 广大职工谋福利、送实惠。



深圳宝安单身职工"相约前海"

本报讯 3月30日,由深圳市宝安区 总工会、西乡街道党工委主办的"相约前 海·联动青春"主题交友联谊活动在"爱 情港湾"举行。活动特邀腾讯公司、中建 科工集团深圳有限公司、区机关事业单 位等80名单身职工参加,现场共有15对 青年男女牵手。

本次活动以MBTI+OH卡牌为主

线,邀请专业心理学老师解读,同时通过 OH卡牌的互动解读,增进彼此了解,收 获甜蜜爱情。

嘉宾通过破冰互动消除初次相识 的陌生感和拘束感。随后,在互动游戏 "e人i人大比拼"环节中,嘉宾充分展示 自我,将昵称、职业、兴趣爱好以独特的 方式呈现给大家,现场气氛热烈欢快。

紧接着,互动游戏"OH卡'心'探索,开 启'心'认识"更是将现场气氛推向高 潮,嘉宾们抽取卡牌,与身边的异性共 同解读卡牌含义,分享自己的感悟与心 得,为接下来的表白环节奠定基础;最 后,嘉宾在"真情互选"表白心仪的TA, 迸发甜蜜火花。

(吴鼎)

汕头潮南单身青年"英才缘聚"

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯 员张伟)3月29日,2024年第一季度汕头 市潮南区"和美潮南 英才缘聚"青年人 才联谊活动在区融媒体中心举行。在潮 南区工作的70余名机关企事业单位的单 身青年参加。

为了快速拉近单身青年之间的距 离,活动以轻松愉快为主基调,设置 "击鼓传花""你比我猜""蒙眼贴脸" "听歌识曲"等有趣的互动游戏,现场 还备有自助西式简餐及点心饮品。单 身青年以分组形式参与游戏互动,在互 动中逐步加深彼此的了解,他们还主动 展示才艺,在轻松愉快的环境中结识新

一次暖心之举,公交司机成漫画"主角"

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员 文宏)"感谢信和锦旗我收了不少,漫画却 是第一次收,而且还成了主角,这幅漫画 我要珍藏起来!"4月1日,佛山市佛广集团 高新分公司南高23线公交车长杨标平收 到名为《好司机老杨》的手绘漫画后,开心 地端详好久都不舍得放下。

漫画背后,源于杨车长3月28日的一 次暖心之举。当天18时,杨车长执行由狮 山城区公交换乘中心至一汽大众总站的 营运任务, 当车辆行驶至轻工学院站时, 一名女乘客慌慌张张地上车,眼神飘忽不 定,略显焦躁。

杨车长留意到女乘客的异常状态,并 不时通过后视镜观察,不久后发现其将车 窗打开,大口喘气,情绪激动。见状,杨车 长立即将车辆安全停靠,上前询问是否需 要帮助,女乘客却拒绝沟通,越发急躁。

杨车长无从得知女乘客的具体情况, 为防止其走失发生意外,决定报警求助, 并将其安抚在车厢内等待民警的到来。 民警赶到现场后上车向杨车长了解情况, 通过人脸识别联系到女乘客的父亲,随后 其父亲赶到将其接回。



▲扫码查看漫话 《好司机老杨》

女乘客的父亲曾先生称,他的女儿有 轻微的心理问题,当天搭错车找不到回家 的路出现焦躁情绪,幸亏杨车长及时发现 情况并报警相助。

4月1日一早,曾先生来到小塘车站将 一面锦旗和感谢信赠予杨车长。作为漫 画师的曾先生,将杨车长助人为乐的事迹 绘制成漫画送给杨车长及公司,以此来表 达他的感激之情。

"乘客上了我的车,我就要负责到 底。"杨车长表示,曾先生的手绘漫画就是 无价之宝,他将好好珍藏。同时,这也是 对他工作的鼓励和提出更高的服务期望, 他将继续用心用情做好"城市摆渡人",将 "好司机老杨"进行到底,护航每一位乘客 安全出行。

广州首个 银发经济产业园揭牌

本报讯(全媒体记者郗建新 通讯 员张成)3月28日,广州首个银发经济 产业园在黄埔区南方美谷揭牌,现场展 示的科技创新产品琳琅满目。这是广 州开发区、黄埔区继推出全国首个区县 级"银发经济10条"政策后,该区为全省 全市乃至全国的银发经济发展又一次 探新路、做示范。活动吸引超70多家银 发经济企业代表参加,并举行的首批人 驻企业、机构的签约仪式。

揭牌仪式上,南方美谷产业园首批 人驻企业及首批质量基础服务机构签 约,覆盖银发经济全产业链。包括暨南 大学医美研究院、加密瑞生物、恒丰医 疗等研发生产机构,直播电商、化妆品 销售企业,覆盖研发生产、检验检测、展 示交易等领域。

南方美谷集团联合市质检院等市 级机构,建立区域质量基础设施服务工 作站作为产业服务平台。配备政务服 务一体机及专业服务人员指导,以一站 式服务,满足企业从洽谈期载体定制到 进驻后工商注册、法律咨询、检验检测、 产品备案、营销服务等需求,与企业"同 行成长"。

除"银发经济10条"政策,广州开发 区、黄埔区还成立银发经济专班,加快 推动银发经济的聚集和高质量发展。 南方美谷作为银发经济产业集聚园,对 人园企业或机构按实际租金的50%给 予每平方米最高50元的租金补贴,每企 每年最高可获得100万元扶持。

广铁集团畅通春耕 农资运输"快车道"

本报讯(全媒体记者彭新启 通讯 员方杰 邓颖晖)随着天气转暖,广东各 地农资企业对化肥、种子、农药等春耕 农资的需求量加速上涨,广铁集团对春 耕农资的运输保供也进入最繁忙时期。

3月27日10时,广州市白云区的大 朗货运站一片繁忙景象。随着5台叉车 在仓库和货车间连续作业,200吨化肥 摆放整齐准备出发。这批化肥将被送 往云南、四川等地,为田地送去充足的 "肥力"。

为了保障化肥发运顺畅,广铁集 团广深物流中心大朗营业部提前备足 机具劳力,及时申请配箱配车。团支 部组织业务骨干成立青年突击队,到 现场对货物装运进行盯控和指导,畅 通化肥运输"快通道",严格执行"零待 时"运输要求,实现化肥转运到货位 后,立即启动装车程序。广铁集团相 关部门多措并举,全力稳住农资运输 基本盘,加大"三农"物资运输运力投 放,开足马力,人机协同作业,昼夜抢 运。同时,携手湖南洞庭物流有限公 司、广州通美国际物流等农资企业在 站台对化肥农资实行"即到即卸、直装 直卸"绿色专项通道。截至3月25日, 广铁集团管内累计完成11418车,约合 68万吨的春耕物资装卸任务,日均装 卸车数130车左右,同比增长86%,充 分保障当地百姓春耕备耕需求。